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Arytmetyka Dni ostatnich

Whnioski ptyngce z odrobiny arytmetyki sq bardzo
pouczajace

Czy Ziemia jest wystarczajaco duza?

Obecnie ludnos¢ swiata liczy niemal siedem miliardéw.
Jesli liczba wszystkich ludzi, jacy kiedykolwiek zyli na
Swiecie, wynositaby ok. szesc¢dziesigt miliardéw, to czy
Ziemia nie bytaby przepetniona?

Sredni promien Ziemi wynosi R = 6378 km, a zatem
powierzchnia wynosi (4nR2 =) 510000000 km2, co od-
powiada wskaznikowi 118 oséb / km2. Powierzchnia la-
du wynosi okoto 20% catkowitej powierzchni planety,
wiec jesli przyjmiemy, ze tylko 15% jest tatwe do za-
mieszkania, to wskrzeszenie wszystkich ludzi Swiata, ja-
cy kiedykolwiek zyli, spowoduje, ze Srednie zageszcze-
nie wynositoby zaledwie 3 osoby na kazde 4046,85 m2
(40,4 a).

Jak dtugo moze trwaé¢ zmartwychwstanie?

Jak szybko moze trwaé ziemskie zmartwychwstanie?
Mozemy dojs¢ do pewnych wnioskéw w tej sprawie ob-
serwujac tempo powrotu Zydéw do Izraela (pomimo nie-
sprzyjajacych okolicznosci). Powrédt ten rozpoczat sie je-
sienig 1878 roku; od tego czasu, liczba ludnosci zy-
dowskiej wzrosta z okoto 8000 do okoto 800.000 w ch-
wili odzyskania niepodlegtosci przez Izrael w maju 1948
roku, a teraz osiggneta poziom okoto 5,9 miliona. Tem-
po wzrostu wynosito zatem (Ln (N2/N1) / (t2-t1) =)
6,6% przed odzyskaniem niepodlegtosci i 3,1% od cza-
su odzyskania niepodlegtosci.

(Dla poréwnania, przez okoto 45 wiekéw od czasu po-
topu liczba ludnosci na Swiecie wzrosta z 8 0sdb do
prawie 7 mld (tysigc milionéw), co odpowiada stopie
wzrostu srednio 0 0,46% rocznie).

Nawet jesli Armagedon zmniejszytby Swiatowa popu-
lacje tylko do jednego miliarda, to przy tempie wzrostu
tylko 2% rocznie koniecznych bytoby zaledwie ((1/0.02)
Ln (60B/1B) =) 205 lat, aby kazdego cztowieka pod-
nies¢ z martwych. Przy wskazniku 3,6% rocznie, wszys-
cy ludzie powstaliby z martwych zaledwie w 115 lat.

Dzien Sadu w 24 godziny?

Zgodnie z popularng koncepcja dotyczaca Dnia Sadu
Ostatecznego, Bdg bedzie zasiada¢ jako sedzia, a
grzechy kazdej osoby zostanag odczytane jej z ksiegi.
Na tej podstawie Bég wygtosi wyrok skazujacy lub
uniewinniajacy. Jeden dzien skfada sie z 86400 sekund.
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Dzielgc te liczbe przez liczbhe mieszkahcéw Ziemi
wynoszacg szescédziesigt miliardéw,

Czas (na osobe) = 86.400 / 60 x 10[9] = 1,44 x 10[-6]
sekundy = 1,44 mikrosekundy

Taki wynik to zbyt mato czasu aby przeczytaé nawet
jedna sylabe, a co dopiero ja zrozumie¢. Gdyby taki sad
miat trwac choéby tysiac lat, wéwczas i tak zostatoby
zaledwie pét sekundy na kazdg osobe.

Jak dtugo trwatoby objawienie sie Chrystusa?

Jezeli powrét Chrystusa miatby przebiegac podobnie do
tego, jak wygladato Jego wniebowstgpienie - w sposéb
fizyczny (Dz. Ap. 1:11), woéwczas nalezatoby przyja¢, ze
Jego wzrost musiatby wynosi¢ ok. 1,8 m. Oznacza to, ze
Jego posta¢ bytaby nie do zidentyfikowania z odlegtosci
wiekszej niz kilometr. Jezeli jednak nawet i z tej
odlegtosci mdgtby by¢ rozpoznany i czas obserwacji tr-
watby cho¢ 2 sekundy, wéwczas aby kazdy na Ziemi
mogt Go zobaczy¢, Jezus musiatby przemierza¢ Ziemie
przez 10,3 lat (Czas = (510 x 106 km2/mkm2) x (2
sekundy/3.1557 x 10[7 ]sekund/rok).

Pomijajac oceany, zadanie to zajetoby Jezusowi ponad
dwa lata. Przyjmujgc taka interpretacje drugiego przyjs-
cia Jezusa, wiekszos¢ Chrzescijan raczej nie bierze tego
szczeg6tu pod uwage.

Warto w tym kontekscie zwréci¢ uwage na to, ze dwa
greckie stowa ttumaczone sg zwykle jako ,widzie¢”:
.blepo” oznacza zwykle wzrok fizyczny, zas$ ,horao”
moze oznaczac tak wzrok fizyczny jak i mentalny, du-
chowy. Rozréznienie to wyraznie wida¢ w zapisie Mat.
13:14 (por. réwniez Marka 4:12, Dz. Ap. 28:26):
.Widzac widzie¢ bedziecie, ale nie ujrzycie”. ,Blepo” w
obu przypadkach przettumaczone zostato jako
.widzie¢”, za$ ,horao” przettumaczone zostato jako ,u-
jrze¢”. W wersecie ,oto przychodzi wsréd obtokéw, i
ujrzy go wszelkie oko” (Obj. 1:7) uzyte zostato stowo
,optimai”, bedace pochodng gramatyczna ,horao”
(definicja stownika Stronga). ,Horao” w zapisie Mat. 9:4
wskazuje raczej na percepcje niz na wzrok fizyczny; po-
dobnie Dz. Ap. 2:17, Dz. Ap. 2:27, 31; 13:35, 36,37; Dz.
Ap. 15:6 i Objawienie 22:9. A zatem werset Obj. 1:7
nawet nie wskazuje na koniecznos¢ widzenia fizyczne-
go (zapis ten odnosi sie do Zach. 12:10, ,spojrzg na
mnie, na tego, ktérego przebodli”, ktéry réwniez nie
wigze sie z koniecznoscig oglagdania czego$ w sposdb
fizyczny).
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